



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

ஊக 2212 - 2021 சனவரி மீ 22 லுதி கீகூடா - 2021.01.22

2212 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி IV (ஆ) - உள்நூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	-	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	ஆதன விற்பனைகள்	-
உள்நூராட்சி அறிவித்தல்கள்	136	ஆயவிற்பனையும் குத்தகையும்	-
துணைவிதிகள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
உள்நூர் அதிகாரசபைகள் தேர்தல்கள்	-	நானாவத அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-		

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, பெப்ரவரி மாதம் 12 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, சனவரி மாதம் 29 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வழிவகுத்தல் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

அபிவிருத்தி அடைந்த பகுதிகளின் பிரகடனம்

பிட்டபெத்தர பிரதேச சபை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் பிரிவு 134 (1) இன் படி, மாதர எனது இல. மாரா/பாபசகோ/சாங்/08/02 - ஐ வெளியிட்டுள்ளதால், A முதல் D வரையிலான அபிவிருத்தி அடைந்த பகுதிகள் பிட்டபெத்தர பிரதேச சபைக்கு சொந்தமான அட்டவணையில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளன. 11/2020 மற்றும் 19.11.2020 தேதியிட்ட கடிதத்தின் மூலம் இது அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை இத்தால் பொதுமக்களுக்கு அறிவிக்கிறேன்.

பகுதி A

இந்த பகுதியில் தெனியாய- அகுரெஸ்ஸ பிரதான சாலை 3 Km 400 m இன் மையக் கோட்டிலிருந்து மொராவாக்காவின் மில்லெலா சந்திப்பிலிருந்து அகுரெஸ்ஸ வரையிலும், மையக் கோட்டிலிருந்து மேற்கே 75 மீற்றர் வரையிலும் ரம்புகன பாலம் வரையிலான குறிப்பிட்ட சொத்துக்கள் உள்ளன.

பகுதி B

மொராவகா நெலுவா சாலை ஆரம்பத்தில் இருந்து நெலுவா வரை, மொராவாக்கா நெலுவா சாலையின் மையக் கோட்டிலிருந்து 300 மீற்றர் மொராவாக்கா பொது அரங்கத்தின் நுழைவாயில் வடக்கே 75 மீற்றர் வரை மற்றும் தெற்கே 75 மீற்றர் வரை பரப்பளவு உள்ளது.

பகுதி C

பிட்டபெத்தர நத்தவில சந்திப்பில் இருந்து அக்குரெஸ்ஸ மல்புதனெல்லா சந்திப்பு வரை 1 Km 800 m டனிய அகுரெஸ்ஸ பிரதான சாலை முதல் 75 m மேற்கு வரை 75 m மேற்கு சொத்து வரை.

பகுதி D

பிட்டபெத்தர சியம்பலகட சாலை டங்கோலுவா சந்திப்பிலிருந்து டங்கோலுவ போதி வரை இடது புறம் பிட்டபெத்தர பாஸ்கொட சாலையில் 75 m வரை குறிப்பிட்ட சொத்து மற்றும் அந்த சாலையுடன் இணைக்கப்பட்ட சாலைகள் மூலம் இடது மற்றும் வலது 50 மீ.

ரூபசிங்க ஸ்ரீ வர்தனா மஹிந்தபால,
தலைவர்,
பிட்டபெத்தர பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
பிட்டபெத்தர,
2021, சனவரி 07.